

路特斯“奔袭”中国市场

年底经销商将达10家

尽管正在陷入债务危机和巨额亏损当中,英国老牌超级跑车品牌路特斯(LOTUS)尝试通过中国市场加码改变自己的命运。

蔡东方



和媒体朋友真正感受路特斯的驾驶乐趣。我们还将大力发展路特斯赛车俱乐部。

青年报:路特斯北京,成都展厅相继落成,上海成为第三个开业的路特斯展厅,那么,路特斯是否有更多的城市规划建设展厅?上海的路特斯用户车辆如何解决售后问题?

张力宸:进入中国市场不到一年时间里,路特斯中国在北京、上海、成都、重庆、西安、大连和郑州建立起在中国地首批分销商网络。预计到今年年底,经销商数量将达到10家。路特斯中国的分销商将遍及国内一线及二线大中型城市。路特斯对于渠道和售后服务等软件标准是非常重视的,路特斯上海展厅不仅进行车型的销售,也可以提供车辆的售后服务。

青年报:我们知道路特斯是与法拉利,保时捷齐名的超级跑车品牌,但进入中国市场相对较晚,请问有什么样的策略来提高知名度?

张力宸:路特斯个性鲜明,轻量化底盘与车身,拥有性能出色和环保节能的理念。我们会针对个性跑车的细分市场进行重点拓展,为我们的目标客户提供更多的购车选择。由于路特斯有着和其他品牌不同的品牌价值,所以很难和特定的竞争对手做比较。路特斯的针对群体追求质感生活,激情而不张扬,热爱驾驶,注重驾驶体验,对汽车文化有鉴赏力的精英客户群体。

》新车上市

比亚迪速锐上市

售价为6.59万至9.99万元

8月21日,比亚迪发布了一款搭载TDI黄金动力组合、首款遥控驾驶技术的精品战略车型速锐。本次发布的速锐共有7款车型配置,其中两款为自然吸气发动机,售价区间为6.59万至9.99万元。

遥控驾驶是速锐的一大亮点之一,比亚迪内部人士向本报介绍:“要实现遥控驾驶,必须首先实现电子油门、电子远程启动(发动机启停)、电子驻车、电子转向以及脉冲信号的离合器控制(保持低速行驶),所以此功能只会出现在1.5TDI三款配置中。”用户可以站在车旁10米范围内,远程启动车辆发动机,空调系统。并以2km/h的速度操控车辆前进、后退、左右转向等功能,非常适合新手泊车使用。

速锐一度被认为是F3的换代产品,现在看来,无论从尺寸、配置还是动力部分,定位远高于F3,最高配的1.5TID车型搭载了1.5升涡轮增压直喷发动机和6速双离合变速器,百公里加速时间8.9秒。全系标配了包括ABS、BOS、前排双气囊、防炫目内后视镜、4.3寸液晶组合仪表盘、自动恒温空调与6扬声器,且部分车型的配置上已越入B级车型,丰富的配置在其他自主品牌中几乎是见不到的。

此次比亚迪发布的速锐,售价区间几乎涵盖6万至10万的A级车市场,其超高的性价比及4年或10万公里的售后质保,一定会给此市场带来不小的冲击。

蔡东方

上海大众全新朗逸上市

售价11.29万-16.69万元



8月19日,上海大众全新朗逸宣布上市。全新朗逸配备1.6L与1.4TSI发动机,提供雅致白、神秘黑、简约银、锐意红、哲思灰、睿智金、风采蓝七种车身颜色,搭配时尚感的黑色内饰与温馨明快的米色内饰,价格在11.29万-16.69万元。

全新朗逸采用了大众汽车最新的设计语言,在前脸设计中,上下水平横拉式进气格栅运用了最新造型理念,令前格栅大气尽显时尚气息;侧面造型处理果断而犀利,简洁的型面有效衬托出贯通前后的精准腰线,让侧向视觉更具修长动感。

全新朗逸采用了两款发动机1.4TSI和1.6L发动机。其中,1.4TSI发动机创新地集成涡轮增压系统、燃油缸内直喷技术以及可变气门正时功能于一身,其额定功率达到96kw,在低转速时即可拥有高达220N·m的磅礴扭矩。1.6L发动机的强动力、低油耗

特性领先国内水平,其最大扭矩可高达155N·m,最大功率为77kw。与之配合的DSG双离合七速变速箱、Tiptronic 6速手自一体变速箱,5速手动变速箱精准地配合了发动机的运转。

全新朗逸配置了大量前瞻性科技配置。智能化的KESSEY无钥匙进入(一键启动功能)自动防眩目后视镜,有效提升夜间行车安全。全新朗逸搭载多项领先安全装备,将主动安全与被动安全融为一体。主动安全方面,全系标配的全新ESP车身动态稳定系统,集成了从ASR牵引力控制系统到NBW等众多主动安全功能。配合HBA紧急制动辅助系统,RKA智能胎压监测系统和PDC尾部倒车雷达。被动安全方面,全新朗逸采用了大众汽车将焊接强度提高30%。全方位6安全气囊,令全新朗逸对驾乘人员的保护更加周到、细致。

车键

》车企动态

七成中级车潜在消费者转投入门级豪华车

8月15日,由搜狐汽车上海站主办的以“2012年上海车市现状及发展趋势”为主题的搜狐汽车第一届上海区域营销峰会在上海淳大万丽酒店多瑙厅举行。

搜狐汽车事业部首席战略架构师魏惠娟首先代表搜狐汽车发表演讲。以“以良性竞争推动车市的可持续发展”为主题,魏惠娟详细介绍了目前国内乘用车市场的变化,并就乘用车市场的发

展和变化提出了自己的见解。

而全国乘用车市场信息联席会秘书长助理卢华平做“2012年1-7月国内及上海市场分析下阶段市场预测”的主题演讲时表示,由于目前国内外宏观经济形势并无好转的迹象,在这样的背景下,中国汽车消费市场整体依然会处在调整过程中。卢华平指出,由于货币政策的松动,预计下半年经济环境会有一些改善。另外,国家明确了60亿节能车补

贴的预算,这也会在一定程度上刺激车市的发展。

新华信上海分公司汽车营销策略部总经理王伊表示:对消费者而言,豪车降价更多体现出的是有利的一面。根据新华信研究结果显示,在得知豪华车有巨大优惠的情况下,上海地区会有近70%的消费者愿意放弃原本打算购买的中高级车而直接购买入门级豪华车。

车键

丰田“亲”明年将国产 分别落户南北丰田

8月16日,“2012浦东国际汽车展览会”在上海新国际博览中心举行。在此次车展上,丰田将针对云动计划以及它重中之重“环保技术”、“福祉车”及“怦然心动的商品”这三项内容进行集中展示。

此次车展上展出了今年刚刚发布的新车型——“云动双擎”。该车搭载了由

丰田汽车研发中心(中国)有限公司研发出来的国产混合动力总成的概念车,是丰田将“适合中国用户的好车”加以呈现的结晶,力争于2015年开始销售。

在本次车展上展出的ALPHARD埃尔法福祉车,配有自动进出座椅设备,关爱呵护着每一位驾乘者,并减轻照顾这些行动不便的人士的负担。本次丰田展

台还有今年刚刚发布的重要车型——“TOYOTA Dear ~亲~”,这是为了赢得更多中国用户而设计研发的小型概念车。这款概念车计划在2013年投放中国市场,其中三厢车型将投放一汽丰田,两厢车型将落户广汽丰田,弥补丰田汽车在中国紧凑型市场产品线,将成为丰田推进全球战略的核心车型。

程元辉

日产NV200杀入伦敦出租车

在成为纽约出租车之后,日前日产汽车为英国伦敦市提供了未来的创新车型——“日产NV200伦敦出租车”,以满足伦敦市日均30万出租车乘客的需求。与当前正在使用的出租车相比,日产NV200伦敦出租车的二氧化碳排放量将大幅降低。同时,日产汽车还计划在伦敦市进行纯电动e-NV200概念车的试点运营。

日产NV200伦敦出租车具有经济实惠,燃油经济性高以及节能减排的特点。与当前正在使用的伦敦出租车相比燃油经济性提高近50%。燃油成本占出租车运营成本的10%左右。在一年内,日产NV200伦敦出租车的驾驶员将比TX4(伦敦出租车公司目前的车型)节省

50%的运营成本。在改善空气质量方面,日产NV200伦敦出租车的二氧化碳排放量仅为139克/公里,远低于TX4车型的209克/公里。

值得一提的是,这款车还拥有便于乘客上下车的滑动式车门设计。这种滑动车门无需向外开启,因此提高了行人、骑车人和其他车辆的安全性。

车键